

爱心送粥 传递城市温情



环卫工人在一送粥点喝腊八粥。

□文/图 本报记者 朱红
实习生 王中杰

1月13日是腊八节，我市志愿者组织开展了“爱心送粥 青暖沙澧”公益活动，在全市39个送粥点，为寒冬中工

作在一线的环卫工人、社区孤寡老人以及过路人送上冬日的温暖。

当天早上7点多，在市区祁山路与黄河路交叉口的爱心送粥点，记者看到，志愿者们已有条不紊地忙碌起来，一些路

人看到这里可免费喝腊八粥，都围了过来。

“街头有这么多送粥点，一下就把节日气氛烘托起来了，也让人品到了浓浓年味。今天一大早，我带着女儿来这里喝粥，大家一起喝，非常暖心。”市民张女士告诉记者。

“这粥可好喝，俺扫完街就来了，一会儿喝完也给老母亲带回去一碗。”63岁的环卫工人王梅兰边喝着粥边对记者说。

在市区公安街与受降路交叉口一爱心送粥点，家住在附近的市民陈大爷告诉记者：“我晨练后路过这里，看到这里提供免费送粥活动，就来喝一碗，喝完心里可暖和！”

据粗略统计，活动当天，39个送粥点共送出爱心粥3万余份，参与志愿者近千人，让广大市民在寒冷的冬天感受到了浓浓温情。

腊八粥香 居民点赞



社区志愿者为一名环卫工人送上热粥。 本报记者 吴艳敏 摄

本报讯（记者 吴艳敏）把温暖握在手上，把幸福喝进肚里。1月13日早上，海河社区开展“情满粥香邻里亲”爱心送粥活动，一碗碗腊八粥为社区居民送去了浓浓关爱，给寒冬

增添了浓浓暖意。

当天凌晨4点，在社居委食堂里，工作人员就开始忙碌起来，大家分工协作，洗米、烧水、熬粥……

粥熬好后，社区工作人员

在辖区泰山路海河小区门口设了爱心送粥点，为过往的居民和环卫工人免费发放腊八粥。

社区工作人员还为社区内行动不便的老人们送上了热腾腾的爱心粥。看着端粥上门的工作人员，居民王大爷说：“社居委想得真周到，还给我们送来了腊八粥。腊八节喝腊八粥，讨个好兆头。这粥喝下去，身暖，心更暖！”

“一碗粥不算啥，但可以感受到社区对我们老年人的关爱。”社区独居老人高大娘说。

“腊八节喝腊八粥是传统习俗，社区举办这样的活动，就是为了让社区居民喝上一碗热腾腾的腊八粥，让邻里更加融洽。”社居委主任游春霞说。

喝碗热粥 身心俱暖



临颍县一爱心送粥点。 本报记者 杨淇 摄

本报讯（记者 杨淇 通讯员 刘凤明）1月13日，是我国的传统节日腊八节，为了

让环卫工人、孤寡老人、留守儿童等弱势群体过上一个有意义的节日，喝上一碗热乎乎的

腊八粥，临颍发起“一杯腊八粥，温暖一座城”爱心送粥公益活动，在临颍县城区14个地点免费送粥。

早上6点多，志愿者们就将熬制好的腊八粥和蒸好的包子等送到了汽车站、老年公寓等爱心送粥点。

在活动现场，虽然天气寒冷，但香甜的热粥以及志愿者的热情拥抱，让每一位来喝粥的路人，都感到了阵阵温暖。“没想到今年会在路上喝到腊八粥，很感动。”一位路人说。

从当天早上6点半到上午11点，多个爱心团队累计送出腊八粥3000多碗。

图片新闻



1月13日，西城区阴阳赵镇中志愿者服务队联合西城区高铁广场办公室，在漯河西站开展送粥送温暖公益活动。 本报记者 朱红 摄



1月13日，源汇区老街街道滨西社居委联合辖区爱心企业举办腊八送粥活动，为辖区居民免费送上热粥和花卷等。 本报记者 于文博 摄



1月13日，郾城区城关镇崑山路社区开展“浓情腊八节 香甜腊八粥”活动，在社居委门前摆起送粥点，为社区居民和环卫工人送上冬日温暖。 见习记者 党梦琦 摄



1月13日，共青团源汇区委联合马路街街道交通路社区在建新农贸商场，向过往市民免费发放腊八粥。 本报记者 李慧宇 摄